
 
C O N V O C A T O R I A  
SESION ORDINARIA NO. 13 

 
 
C. CANDIDA DIAZ VAZQUEZ 
INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  
SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 
PRESENTE 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal 
del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; 
de conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del 
Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San 
Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR  a los integrantes del H. 
Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION ORDINARIA  
DÉCIMATERCERA de ayuntamiento, la cual tendrá verificativo el día 30 de 
mayo de 2019, a las 12:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes de Palacio 
Municipal, ubicado en Portal Independencia numero 4, colonia centro, de esta 
ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEG AL, Y; 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL AC TA DE LA 
SESIÓN ANTERIOR; 

1) Acta número 22, correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el día 9 
de mayo de 2019. 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS 
COMUNICACIONES O PETICIONES RECIBIDAS. 

1) Turno a comisión de la petición que presenta el Edil C. José Luís Jiménez 
Martín para revisión de los documentos que se especifican. 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISI ÓN EN CASO 
DE EXISTIR; 

1) Turno a comisión de iniciativa de ordenamiento que presenta el C. 
Presidente Municipal Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez para 
creación del Reglamento del Sistema Anticorrupción del Municipio de San 
Miguel el Alto, Jalisco. 

2) Turno a comisión de iniciativa de ordenamiento que presenta el C. 
Presidente Municipal Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez para 
creación del Reglamento de Contraloría Municipal de San Miguel el Alto, 
Jalisco.  

3) Turno a comisión de iniciativa de ordenamiento que presenta el C. 
Presidente Municipal Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez para 
Derogación, Reforma y Adición al Reglamento de Tránsito y Vialidad del 
Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta el Edil C. José Luís Jiménez Martín 
para aprobación de la adquisición de luminarias para la plaza principal de 
la delegación de San José de los Reynoso y en su caso, aprobación del 
recurso económico requerido para tal.  

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndico Municipal LAE Ma Elva Loza 
Gama para aprobación de la aceptación de la donación a favor del 
municipio de dos lotes ubicados en la delegación de Mirandillas, que 



realiza la C. Maricela Gutiérrez Anaya, y en su caso aprobación del recurso 
requerido para la protocolización de la escritura correspondiente. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta el Edil Lic. Tomás Navarro Romero para 
la participación del municipio en el programa estatal denominado “Jalisco 
Competitivo”, de la Secretaría de Desarrollo Económico con los proyectos 
que se especifican y en su caso aprobación de la suscripción del convenio 
de participación y se faculten a los funcionarios públicos  requeridos para 
la firma correspondiente.  

7) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez para que se autorice a la tesorería municipal 
como área solicitante y a la dirección de catastro como área usuaria, del 
ejercicio de la cantidad económica que se especifica para llevar a cabo 
trabajos del Proyecto Integral de modernización catastral, y en su caso se 
faculten a los funcionarios públicos requeridos para la firma del contrato de 
colaboración con Centros de Estudios Catastrales SA de CV 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁ MENES 
O PETICIONES; 

1) Emisión del voto del Ayuntamiento en calidad de integrante del 
Constituyente Permanente del Estado de Jalisco con respecto al decreto 
27269 por la que se resuelve la iniciativa de Ley que reforma el artículo 71 
de la Constitución Política del Estado de Jalisco. 

2) Análisis y en su caso aprobación de gastos de la Hacienda Municipal 
correspondientes a los meses de enero, febrero, marzo y abril de 2019.  
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Se informan acuerdos legislativos número 216-LXII-19 y AL-224-LXII-19 

del Honorable Congreso del Estado de Jalisco.  
2) Se informa relación de ingresos-egresos de la fiesta Delegación de San 

José de los Reynoso, 2019. 
3) Informa el Presidente Municipal Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, 

que tomará días de periodo vacacional.  
 

VII. CLAUSURA 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 27 de mayo de 2019. 

 
 

 
Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez 

PRESIDENTE MUNICIPAL 


